

Zukunft Cadolzburg e.V. p. Adr. Herrn Bernd Gebhart Hindenburgstraße 53 90556 Cadolzburg

# Beitrittsantrag

(Fördermitgliedschaft)

Hinweis: Aus Gründen der Lesbarkeit wurde im Text die männliche Form gewählt, nichtsdestoweniger beziehen sich die Angaben auf Angehörige aller Geschlechter.

Hiermit beantrage ich (bitte in Druckbuchstaben ausfüllen)				
Name	Vorname		Titel	Geburtsdatum
Straße und Hausnummer		PLZ	Wohnort	
Telefonnummer		E-Mail-Adresse		

## die Fördermitgliedschaft im Verein Zukunft Cadolzburg e.V.

Hinweise zur Mitgliedschaft: Mit seiner Unterschrift bestätigt der Antragsteller, dass er die Ziele und insbesondere die Satzung sowie die Vereinsordnungen des Vereins anerkennt. Ihm sind die Ziele des Vereins bewusst und er möchte das Vereinsleben unterstützen und mitgestalten, um diese Ziele zu verwirklichen. Es wird darauf hingewiesen, dass die Mitgliedschaft kalenderjährlich gilt und sich, sofern nicht fristgerecht gekündigt wurde, jeweils automatisch um ein weiteres Jahr verlängert (gilt auch mit Erreichen der Volljährigkeit).

Im Fall eines Austritts muss dieser jeweils bis zum 30. November schriftlich gegenüber dem Vorstand erklärt sein, damit er zum Jahresende wirksam wird. Die Mitgliedschaft wird mit der Annahme durch den Vorstand wirksam.

Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen des/der gesetzlichen Vertreter/s)
	Antragsnummer (wird vom Vorstand ausgefüllt)

## Datenschutzerklärung:

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrem Beitrittsantrag angegebenen Daten über Ihre persönlichen und sachlichen Verhältnisse (sogenannte personenbezogene Daten) auf Datenverarbeitungssystemen des Vereins Zukunft Cadolzburg e.V. gespeichert und für Verwaltungszwecke verarbeitet und genutzt werden. Verantwortliche Stelle im Sinne des § 3 Abs. 7 BDSG bzw. Art. 4 Lit. 7 DSGVO ist dabei der Verein Zukunft Cadolzburg e.V.

Eine Übermittlung dieser Daten an Dritte findet nicht statt.

Wir sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Stellen außerhalb des Vereins Zukunft Cadolzburg e.V. weiterzugeben. Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit gespeicherte Daten unrichtig sind. Sollten die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Geschäftsprozesse des Vereins Zukunft Cadolzburg e.V. nicht erforderlich sein, so können Sie auch eine Sperrung, gegebenenfalls auch eine Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.

Der Verein Zukunft Cadolzburg e.V. sendet in unregelmäßigen Abständen Informationen zum Vereinsleben und zur Vereinsarbeit via E-Mail, sofern vorhanden, an seine Mitglieder. Sollten Sie daran kein Interesse haben können Sie dem in Textform oder schriftlich beim Schriftführer widersprechen.

Nach einer Beendigung der Mitgliedschaft werden ihre personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sich nicht, entsprechend der steuerrechtlichen oder anderen gesetzlichen Vorgaben, aufbewahrt werden müssen.

Eine Nutzung ihrer personenbezogenen Daten für Werbezwecke findet unter keinen Umständen statt.

#### Ich habe die obenstehenden Informationen zum Datenschutz zur Kenntnis genommen und akzeptiert.

Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen des/der gesetzlichen Vertreter/s)

#### Nutzung der E-Mail-Adresse durch den Verein Zukunft Cadolzburg e.V.

Ich willige ein, dass der Verein, soweit erhoben, meine E-Mail-Adresse zu den in der Satzung bestimmten Zwecken sowie zur allgemeinen Kommunikation nutzt.

Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen des/der gesetzlichen Vertreter/s)	i
		1

#### Nutzung der Telefonnummer durch den Verein Zukunft Cadolzburg e.V.

Ich willige ein, dass der Verein, soweit erhoben, meine Telefonnummer zum Zweck der Kommunikation nutzt.

Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen des/der gesetzlichen Vertreter/s)	

# **Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats:**

Gläubiger-Identifikationsnummer:	Mandatsreferenz (wird von Vorstand ausgefüllt):	
DE70ZZZ00001967615	ZCMitgliedsnr.	

Ich ermächtige den Verein Zukunft Cadolzburg e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein Zukunft Cadolzburg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

**Hinweis:** Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

(Nur für den Beitritt von Minderjährigen) Als gesetzlicher Vertreter erkläre ich mein Einverständnis, für die aus der Mitgliedschaft entstehenden Beitragsverpflichtungen einzustehen.

Höhe des Förderbeitrags	Der Förderbeitrag muss mindestens Euro 20,00 pro Jahr betragen, nach Maßgabe der Beitragsordnung vom 16.12.2016 mit Gültigkeit ab 01.01.2017.
Name des Kreditinstituts	BIC
IBAN	1111
Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen des/der gesetzlichen Vertreter/s)

## **Wichtiger Hinweis:**

Bitte teilen Sie dem Vorstand jede Änderung Ihrer Mitgliedsdaten, insbesondere der Anschrift und der Bankverbindungsdaten, umgehend mit.